	Приближается набор детей в начальные школы и детские сады в основной компетенции города Банска Быстрица на 2021/2022 учебный год.

Обратите внимание, что в связи с ситуацией пандемии COVID-19, способ и курс зачисления в детские сады и начальные школы могут быть изменены по решению министра образования Словацкой Республики. Поэтому мы рекомендуем следить за веб-сайтом города Банска Быстрица и отдельных детских садов, начальных школ, где актуальная информация будет публиковаться на постоянной основе.

Дети будут зачислены в школы в начале апреля.

- с 6 апреля 2021 года по 9 апреля 2021 года с 13:00 до 18:00.
 Место и время зачисления будет объявлено директором школы не позднее, чем за 15 дней до начала зачисления в общедоступном месте школы и на сайте школы.
- В исключительных случаях возможна регистрация на основании договора даже вне официально установленного времени регистрации, в период с 6 апреля 2021 года по 30 апреля 2021 года.


Необходимые данные о детях и родителях
- Персональные данные детей и учеников: 1. имя и фамилия, 2. дата и место рождения, 3. адрес постоянного проживания или адрес места, где обычно проживает ребенок или ученик, если не по адресу постоянного проживания, 4. номер свидетельства о рождении, 5 гражданство, 6 национальность.

- Персональные данные для идентификации законных представителей ребенка или ученика: 1. имя и адрес постоянного проживания, 2. адрес актуального места проживания законного представителя, если не проживает по адресу прописки и контакты для связи.
- Законный представитель ребенка с особыми образовательными потребностями должен документально оформить заявление соответствующего образовательного консультативно-профилактического учреждения.



Какие документы должны приготовить родственники, если ребенку нет шести лет
Если законный представитель подает заявление о зачислении ребенка в возрасте до шести лет до 31 августа 2021 года, он / она обязан представить на ходатайство согласие соответствующего образовательного учреждения, согласие врача общей практики для детей и подростков и подтверждение об окончании дошкольного образования.

Целевая школа

Учащийся проходит обязательное школьное обучение в начальной школе того школьного округа, в котором он или она имеет постоянное место жительства. Ученик может посещать школу вне места постоянного проживания, только в том случае, если директор этой школы допускает его к базовому образованию.

Что делать, если ребенок еще не получил компетенции на учебу в школе

Ребенок, не получивший компетенции на учебу после достижения шестилетнего возраста, должен зарегистрироваться в детском саду для получения обязательного дошкольного образования.

Также есть возможность записать ребенка удаленно

Если ребенок постоянно проживает на территории Словацкой Республики и учится в школах за пределами этой страны, он / она должен выполнять обязательное школьное обучение в соответствии с законодательством Словацкой Республики. В этом случае законные представители могут доверить близкому человеку в Словакии записать ребенка в начальную школу по адресу прописки ребенка.

Набор в детские сады начнется в начале мая.

- С 3 мая 2021 года по 5 мая 2021 года.
- Зачисление не будет происходить в детский сад, который является частью начальной школы Radvanská 1, из-за переполнения.
- Напоминаем, что с 1 сентября 2021 года завершение дошкольного образования в детском саду станет обязательным для всех детей, достигших пятилетнего возраста к 31 августа 2021 года.

Radvaň, Fončorda, Podlavice
3. 5. 2021 
MŠ Radvanská 26, MŠ Radvanská 28, MŠ Kremnička 22, MŠ Jilemnického 8, MŠ Družby 3, MŠ Nová 2, MŠ Tulská 25, MŠ Šalgotarjánska 5, MŠ Na Lúčkach 2, MŠ Buková 22

Rudlová - Sásová
4. 5. 2021 
MŠ Odbojárov 9, MŠ Sásovská cesta 21, MŠ Magurská 14, MŠ Karpatská 3,  MŠ Strážovská 3, MŠ Tatranská 63






Centrum mesta
5. 5. 2021
MŠ Lazovná 32, MŠ Horná 22, MŠ Cesta k nemocnici 37, MŠ Profesora Sáru 3,  MŠ 9. mája 26, MŠ Na Starej tehelni 7, MŠ Trieda SNP 77, MŠ 29. augusta 14, MŠ Hronská 18, MŠ Jakubská cesta 77, MŠ Senická cesta 82


- Зачисление в детский сад, который является частью начальной школы Яна Бакосса, Бакосова 5, Банска-Бистрица, будет проходить с 3 по 4 мая 2021 года. Информация опубликована на сайте школы.

Требуется заявление о приеме ребенка и подтверждение от врача.

Ребенок принимается на дошкольное образование по заявлению законного представителя или представителя учреждения, который он предоставляет директору детского сада (в электронном виде или лично) вместе со справкой о состоянии здоровья от врача общей практики для детей и подростков. В медицинской справке ребенка также содержится информация об обязательной вакцинации ребенка. В случае ребенка с особыми образовательными потребностями к заявлению о приеме ребенка в дошкольное образование должно прилагаться заключение соответствующего образовательного консультативно-профилактического учреждения и рекомендация терапевта для детей и подростков.

В текущий период пандемии мы рекомендуем использовать электронную форму, доступную по адресу https://www.banskabystrica.sk/zivot-v-meste/skolstvo/materske-skoly/.
Справку детского и подросткового врача общей практики о состоянии здоровья ребенка у законный представитель ребенка может скачать на сайте детского сада или города.


Целевой детский сад
Обязательное дошкольное образование предоставляется ребенком в детском саду муниципалитета, в котором он или она имеет адрес постоянного проживания, если законный представитель или представитель детского учреждения не выберет другой детский сад. Ребенок также может пройти обязательное дошкольное образование в детском саду, отличном от метсного детского сада, если директор этого детского сада принимает его на дошкольное образование.



